Fejezziik ki a haromszog teriiletét két oldala és a kozbezart szog segitségével, és irjuk s helyébe az s =

Osszefiiggést. Ekkor (1) igy alakul:
absiny ab a+b+c a+b-—c

2 2 2 2
Egyszertsitve 2-vel, rendezés utan kapjuk, hogy

2ab(siny + 1) = a® + b* — ¢* + 2ab.
Mivel a, b > 0, végigoszthatunk 2ab-vel. Igy

41 a2—|—b2—02+1
sin = )
v 2ab

a+b+c

2

Vegyiik észre, hogy a jobb oldalon 4ll6 tort nem més, mint cos~y (a koszinusz-tételbdl), azaz az egyenletet tovabb

egyszertsitve kapjuk, hogy
siny = cos ", ahol 0° <~ < 180°.

Az egyenlGség csak a v = 45° esetén teljesiil, azaz a haromszog keresett szoge 45°.

Mivel végig ekvivalens atalakitasokat végeztiink, ez valoban megoldéasa az eredeti egyenletnek (amirdl természetesen

helyettesitéssel is meggy6z6dhetiink).



